IOO BHUMBHBM ABHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 89 (12131) Среда, 11 мая 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп

HOMHUT MUP CHACEHH

*Празднование Дня Победы в Первоуральске

солнечно-весенний День открывает С. П. Лыткин. особенно важен наказ от-Победы. Казалось, в этот Звучит Гимн Советского цов свято беречь мир. Комвнуками, торжественно-на- городского военного ко- самблее «За мир и жизнь, рядные. И совсем особен- миссара В. А. Степанову, против ядерной войны», коными у них были в это утро глаза — за радостным весь советский народ, про- 21 июня в Праге, и постаблеском таилась боль, го- грессивные силы всего ми- вить под ним свои подписи. речь утрат, ибо вряд ли ра отмечают дорогой серднайдется семья, которую цу каждого советского че- ния колонны комсомольцы не коснулось слово «вой- ловека праздник, — гово- завода с эмблемами

стекаются люди на пло- манским фашизмом, была подписи под этим Обраще-щадь Победы, откуда в 11 одним из тягчайших испы- нием. Десятки, сотни, тысячасов начнется традицион- таний, когда-либо пережи- чи фамилий ложатся на ное шествие к монументу тых нашей Родиной. Славы. Звучит торжественная колонна первоуральцев Москвой, героическая обоотправляется в путь. Во рона городов-героев Леглаве - руководители городского комитета партии Совета народных депута- озные победы наших войск Этот День Победы сделал тов. Молодому поколению на Курской дуге, на Днеп- нас сильными, счастливыми. учащимся школ и профтехучилищ как всегда предоставлено право быть первыми в строю. Идут новотрубники: впереди на почетном месте ветераны войны и труда, не сосчитать о героических нику. В колонне те, кто трудные дни войны обесв общем HMMH строю идут дети и внуки несут бывшие фронтовики.

буну у монумента Славы пехи. В. М. Власов, Н. А. Жилин, председатель гор-исполкома С. П. Лыткин,

Н ОДИН праздник 38-й годовщине Победы ра. Для молодежи сейчас, боями. Многие не вернутак духовно не объ- советского народа в Вели- в период обострения межкой Отечественной утренний час все перво- Союза, и тысячи участников сомольская организация зауральцы вышли на празд- торжества замирают в стро- вода призывает всех участулицы. гом молчании. Слово пре- ников митинга принять Об-Шли семьями, с детьми и доставляется заместителю ращение к Всемирной ас-

Со всех концов города ная Советскому Союзу гер- вали всех поставить

городского линградская битва, грандибождению миллионного стран Европы.

В. А. Степанов говорит их наград, как не счесть их тружеников тыла, о велибоевых и трудовых подви- чии духа советских людей, гов. Здесь каждый прича- взваливших на свои плечи го Уральского стен к сегодняшнему празд- все тяжести войны, о велив кой скорби и светлой памя- Н. А. Сухих. Он вспоминажизни защитивших привокзальной дело коммунизма. У микрофона представи-

тех, чьи имена высечены тель многотысячного колна обелиске у завода и ос- лектива трижды орденонос- вели наказ добровольцамного Новотрубного завода танкистам возвратиться с Красные знамена объеди- вальцовщик цеха № 10 нения «Хромпик», треста Сергей Прилуков. Каждый Уралтяжтрубстрой и других год в дни Всесоюзной вахорганизаций ты памяти комсомольцы за- ского горкома ВЛКСМ Мивода посвящают Празднику хаил Шиманов, Победы свои трудовые ус-Нынче инициативу поднимаются секретари комсомольско - молодеж- Около трехсот первоур горкома КПСС М. Е. Моро- ных коллективов цеха № 10, цев, более половины которые несли трудовую гор- ударную вахту памяти с 3 по 9 мая, поддержали все его заместители В. Ф. Фе- молодежные бригады заводосеенко, С. И. Никитин, да. Они включили в состав цев были Низов, Вершинин, Н. Ф. Плаксин, члены бюро своих коллективов 37 ново- Бажуков, Шевелев, Белых, Н. Ф. Плаксин, члены бюро своих компоников, погибших на Аликин, к горкома партии и исполко- трубников, погибших на Аликин, к горкома партии и другие. горкома ВЛКСМ В. А. Руса- павших защитников Родины митинг, посвященный ны в Советский Фонд Ми- из которых

войне, дународной обстановки, Лыткин. особенно важен наказ оти жизнь, Товарищи! Сегодня торая начнет свою работу

рит он. - Война, навязан- мирной ассамблеи призыбыла подписи под этим Обращебелые листки бумаги. Под-Никогда не померкнут в писываются ветераны, пропамяти народной битвы под шедшие дорогами войны,

Мы живем под мирнинграда, Одессы, Киева, ным небом, -- говорит с Севастополя, великая Ста- трибуны ученица школы Лена Смирнова. в сражениях по осво- Нам продолжать недопетые находившегося песни наших отцов, под игом фашизма 113-ти предстоит строить и побежнаселения дать. Обещаем быть такими же смелыми, храбрыми, ов говорит выносливыми, так же горя-подвигах чо любить Родину.

Слово предоставляется 10-го гвардейсковетерану ческого танкового корпуса фронтовиках, ценой ет, как сорок лет назад на площади Свердловска уральцы, собравшие средства на создание танкового корпуса, да-В числе первых победой. ушли добровольцами первый секретарь Первоураль секретарь Билимбаевского райкома Около трехсот первоуралькомсомольцев, сели в бронированные машины, рожденные в опне уральских Бажуков, Шевелев, на Аликин, Кузнецов, Стахов

Корпус прошел пять тыков и другие. Торжествен средства будут перечисле- сяч километров, половину

лись домой: Шиманов, Привалов, Низов, Шипин другие уральцы. щадях освобожденных городов памятники. Сейчас в Первоуральске осталось всего 12 бывших добро-Уральского танковольцев От их имени Н. А. Сухих призывает всех первоуральцев от мала до вене жалея средств, активно включиться в борьбу за мир, против гонки вооружений, крепить трудом оборону страны. теснее сплотиться вокруг родной партии.

У микрофона первый секретарь городского комитета партии М. Е. Морозов. История знает немало образцов героизма, мужества и доблести, говорит он. Но никогда, ни в одной из войн не было столь массового героизма, подобного тому, который проявили сыны и дочери советского Только за форсирование Днепра звание Союза Советского Героя было присвоено 2438 солдатам и офицерам, в том числе и нашему Виталию Васильевичу Томиловских. Семь Героев Советского Союза, трех полных кавалеров ордена Славы вырастил Первоуральск. Еще не всех гвардейцев успели зажить фронтовые раны, еще памяти салют великой Победы над фашизмом, а уральцы, многие здесь присутствующие, простившись с армией, вернулись на рабочие места. И тут на трудовом вчерашние воины проявили то же мужество, тот же героизм, который отличал их в ратных делах. Кавалер двух боевых орденов слесарь объединения «Хром-пик» Б. И. Белых награжден орденом Октябрьской Ре-Н. А. Сухих наволюции. венной войны І степени и боевыми медалями удоордена Трудового стоен Красного Знамени, званий «Почетный металлург СССР», «Почетный строи-тель ЧССР». Их сотии бывших фронтовиков, удостоенных трудовых наград.

За самоотверженный труд в годы войны орденами Ланина и Трудового Красного Hoso-Знамени награжден орденом трест Уралтяж-Ленина трубстрой, орденом Трудового Красного Знамени динасовый завод. За успехи ном строительстве, большой вклад в развитие трубной страны, промышленностиобеспечение разгрома немецко-фашистских захватчи-ков и в связи с 250-летием награжден орденом Трудового Красного Знамени и весь наш город.

Заканчивая ление, М. Е. Морозов горячо поздравляет парвоуральцев с Праздником Победы, желает успехов в выполнерешений XXVI съезда КПСС, в деле укрепления мира на планете, передает товарищеский привет и поздравления от наших покоторые Пльзень-Север, празднуют вместе с нами 38 годовщину Победы советского народа и освобождения Чехословакии Советской Армией.

«Помня об этих днях, мы поддерживаем мирную политику, которую проводит Советский Союз на международной арене», - пишет в приветственной телеграмме в честь Дня Победы первоуральцам первый секрайкома ретарь Витезслав Пльзень-Севера Шкарецки. «Будем всегда с верностью стоять с COBETским народом в борьбе против врагов прогресса и мира», - заявляют в своем приветствии уральским побратимам делегаты и гости районной конференции КПЧ. Закончен торжественный

митинг, и под звуки траурпредставители промышленных предприятий, организаций, учреждений, школ возлагают к монументу Славы ми лепестками маков вспыхнула у его подножия красная звезда CHMBOR славной Советской Армин.

Нескончаем людской по ток к монументу. Скорбь идет рядом великим Box праздником. крепко обнялись два ветерана, по-

здравляют друг Днем Победы. положить красный тюльпан. А в стороне две старыв женщины в темных

вижу, своего Михаила, говорит Матрена Константиновна Зеленова. - Раненых он возил, подорвался на мине.

- А у меня оба погибли. Муж под Москвой, а сын Алешенька - под Сталинградом, танкистом был, -Александра Федоровна вает слез. — Девятнадцать ему было, как цветочек расцвел, но вот не успал ничего...

ей короткой земляк Алеша Скворцов. Он отдал ее за Родину, за свой народ, и нет миссии выше этой. Памятник ему лил кровь, но и здесь тоже в его родном краю. Им, на вернувшимся с войны, памятники стоят везде, всей нашей стране, ибо они живут и будут жить вечно в сердцах людей. И, склоняя головы у подножия обелисков, мы даем клятву верности идеалам, которые заплачено самой дорогой ценой.

Именно об этом говорили на митингах участники традиционного автомотопробе-Праздника Победы. Колонна курсантов авто ш к о л ы ДОСААФ начала свой путь с площади Победы и, посетив памятники первоуральцам, погибшим за Родину, у Новотрубного завода, его филиала, городского кладбища, в парке культуры и отдыха, на Динасе и Магнитке, возложила к их подножию венки. Во всех населенных пунктах у обелисков прошли митинги памя-

Мы будем помнить героях всегда. Мы будам помнить о дне вчерашнем ради дня завтрашнёго.

Н. САВИНСКАЯ. снимках: возложение венков к монументу Славы комсомольцы подписи за мир.

Фото Е. Фролова.





В ПАРТИНЫХ = ХРИДАЕИНАПРО

обмен опытом

Во Дворце культуры «Строитель» состоялся минар председателей комиссий партийного контроля за хозяйственной деятельностью администрации. Перед его участниками выступил второй секретарь горкома партии В. М. Власов. Он назвал задачи, которые необходимо решать активи. стам. Опытом работы поделились председатели комис сий производственного объ единения «Хромпик», опытно-экспериментального радиотелевизионного оборудования, филиала Новотрубного завода, авто-ремонтного завода А. А. Андрейчиков, В. И. Соловьев, Е. И. Мастерских, Ф. А. Груднистый

В. НОВИКОВ, инструктор горкома КПСС.

УСИЛИТЬ ШЕФСТВО

Коммунисты рудоуправления и школы № 20 обсудили вопрос о повышении качества обучения и воспитания подрастающего поколе-С докладами на партийном собрании выступили секретари парторганизаций В. П. Юхновец, А. Я. Токарева. Особое внимание обращено на подготовку школьников к труду, их ращено профессиональную ориентацию. Нынче, как и в прошлые годы, летом ребята сабудут ремонтировать школу, помогать в совхозе, Машинист локомотива А. А. Мокрушин, преподаватель Курилова говорили о необходимости шефских связей производственного коллектива и шко-

3. АНТРОПОВА, заместитель секретаря партбюро рудоуправле-

BHUMAHUE-ПИСЬМАМ

На открытом партийном собрании объединения Первоуральскивейбыт рассмотвопрос о работе с письмами, заявлениями и жалобами трудящихся. Директор Н. С. Миронова, юрист Т. В. Котова, швея В. А. конструктор Ф. Митали и другие веречь о причинах жалоб. Прежде всего необходимо улучшить качество изделий, строго соблюдая технологию, повысить культуру об-служивания. Отмечены и другие недостатки. В постановлении предусмотрено возобновить отчеты руководителей ателье и мастерских о работе с письмами трудящихся, с мая ввести дни открытого письма.
Л. ПОЛУБОЯРЦЕВА,

секретарь партбюро объединения.

OTBETE ЗА КАЧЕСТВО

Партком Коуровского леспромхоза заслушал на за-седании отчет о работе комиссии партииного контроля за хозяйственной деятельностью администрации по качеству. Председатель комиссии, инженер производственно-технического отдела В. К. Головин рассказал о проведенных проверках и их результатах. Активисты действуют по плану, который составлен на год. Члены парткома одобрили их деятельность. Работу четырех других комиссий рекомендовано улучшить.

н. крашенинников,

секретарь парткома Коуровского леспромхоза.

2 crp. под знаменем ленина 11 man 1983 r., No 89

Партийная жизнь

кова. Коллектив всегда почитает тех, кто работает на ких слов говорят о деловых вого коллектива. качествах рабочего. ботает нал чувством высокой ответмунист к его выполнению, словом товарищей

Практика коммунистов к выполнению

ПОРУЧЕНИЕ—ПАРТОРГАНИЗАТОР

ны партии. Утверждены они перешло на эту прогрессив — все становится предме- ганиз на тех участках, в бригадах, ную форму В апреле к их том коллективного обсуж- тивах совесть, кто приносит поль- где нет возможности соз-числу прибавился и коллек- дения.

Мы заботимся о том, чтозу. По профессии И. И. дать партийную группу, тив М. К Черешнева Ми-, Основная форма работы бы все парторганизаторы
Терешков термист. Орден Найдена удачная форма хаил Карлович вместе с парторганизаторов — б≎се- были хорошо информироваТрудового Красного Знаме- усиления партийного влия- мастером убедил людей в ды. В эти дни они провели ны. Для этого проводим ни и две медали лучше вся- ния во всех звеньях грудо-

Круг повседневных обясколько созывов Иван Иг- занностей парторганизатонатьевич избирается народ- ров широк и многообразен, ным депутатом. С пожной Надежные помощники ховыполнением ных вопросов следят за эфне «Д» решили дать такое людей, помочь им справить-поручение И. И. Терешкову, ся с поставленными задачаственности относится ком- сдачи труб в смене «В» утвердили парторганизато-привлечения ром в коллективе, где 17 Он, председатель обязанностей парторганиза- цехового совета бригадиров, торов получила в третьем много внимания уделяет цехе Новотрубного завода пропаганде передового опыраспространение. та, распространению бригад- ды о делах в смене, цехе, щественных организаций. И,

работать по избирателей. Год фективностью социалистиче- собой людей и добиться лективов и усилении само- зяйственные когда подбирали ского соревнования, прояв- многого. Он, пожалуй, са- стоятельности, повышении предприятия. нования, чествование пере- рост довиков. постоянно проводит беседы, информирует членов брига-

тор. Ему удается повести за развитии инициативы кол- вах, пользоваться ственную дисциплину.

к его выполнению, два коммуниста — мастер В. В. Малмыгин использу- от него помощь и поддерж- ние неотложных дел. и делом увлекая и М. К. Черешнев, брига- ет различные формы и ме- ку. Кстати, некоторые из Парторганизаторов на утвердили парторганизаторов на партийного влияния на иму побрати, некоторые из Парторганизаторов. тоды партийного влияния на них избраны членами пар- в цехе необходимым звеном, работников. Здесь регуляр- тийного бюро. К примеру, связывающим партбюро с но подводятся итоги сорев- В. В. Малмыгин отвечает за низовыми ячейками трудопартийных рядов и вого коллектива. Парторганизатор работу с молодыми коммунистами, М. К. Черешнев направляет деятельность об-

Пожалуй, нет в цехе че Сегодня у нас 24 парторга ной формы организации на заводе. Услех товари- конечно же, все они явля-ловека, который бы не знал низатора. Это наиболее ак- груда с применением КТУ щей, победа в соревнова- ются полномочными пред-Ивана Игнатьевича Терещ- тивные, авторитетные чле Большинство бригад уже нии, просчет или проступок ставителями партийной орвсе становится предме- ганизации в своих коллек-

необходимости ввести коэф- их немало о проекте Зако- встречи с руководителями фициент трудового уча- на СССР о трудовых кол- цеха. С апреля партком застия.

Одновременно и коллек- роли в управлении пред- семинары. На них планиру-тив В. В Малмыгина стал приятиями, учреждениями, ется рассматривать важнейалмыгина стал приятиями, учреждениями, ется рассматривать важней-этому принца- организациями. Обсуждение шие вопросы организаторсамоотдачей занимается он зяйственных руководителей пу. Кстати, Валерий Влади- его стало новодом для об- ской и политической рабо-депутатскими делами, ра- в решении производствен- мирович — парторганиза- стоятельного разговора о ты в трудовых коллектипарторганиза- стоятельного разговора о ты в трудовых коллекти-вется повести за развитии инициативы кол- вах, будут выступать хоруководителя ведущие кандидатуры парторганиза- ляют заботу о том, как мый молодой среди партор- ответственности за конеч- циалисты. Такую учебу бу-торов, в термоотделе в сме- лучше распределить силы ганизаторов. Но возраст не ные результаты, производ- дем проводить и в цехе. Как правило, приглашаем Парторганизаторы работа- парторганизаторов на мероавторитетом и уважением Парторганизаторы работа- парторганизаторов на меротоварищей. К его мнению ют в тесном контакте с це- приятия, требующие мобиприслушиваются, ховым партбюро, получают лизации людей на выполне-

в. филимонов, секретарь партбюро цеха № 3 Новотрубного завода.

Встреча с депутатами городского Совета

ОРДЕНОНОСНОМУ ГОРОДУвысокую куль



20 июня 1933 года Первоуральску, в то время рабочему поселку, постановлением Президиума ВЦИК был присвоен статус города. Так в его истории, уже перешагнувшей рубеж 250 лет, открылась новая страница. Вот лишь одна цифра: наш общий дом сейчас — это более 1800 тысяч нв. метров только государственного жемо офица, практически полностью обеспеченного всеми коммунальными удобствами. Город сегодня — это десятии километров асфальтовых и бетонных дорог, тротуаров. Словом, богатство, исчисляемое сотнями миллионов рублей народных средств. По-хозяйски пользоваться этими материальными благами, беречь их, сохранять — вот задача, решение которой зависит не только от коммунальных служб, но и от каждого первоуральца. В том суть движения за город высокой культуры, начатого несколько лет назад, инициаторами которого стали и депутаты городского Совета.

Как и что делать для того, чтобы это движение набирало силы, стало массовым? Какова в этой связи роль депутатов, что делают они сегодня, выполняя на казы избирателей, накие проблемы в деле превращения Первоуральска в город высокой культуры представляются им наиболее антуальными? Накона на делу проде депутатов, что делают они сегодня, выполняя на казы избирателей, накие проблемы в деле превращения Первоуральска в город высокой культуры представляются им наиболее антуальными? Накона, мановы кониретные планы подготовки к Дню города-837 Вот круг вопросов, поднятый на очередной встрече ручоводителей депутатских групп, проведенной редакцией газеты и кабинетом советской работы горисполнома

— Основное внимание и другие элементы. Исполном

наша группа нынче уделит нитель выполнению наказа обще- трубстрой. Работы намечагородского значения - ем начать уже в этом году. завершению строительства В апреле в микрорайоне начал встречу В. Т. Стата большая; не полностью пока обеспечена средствами. Но выполнить ее нужно. Ведь эта магистраль позволит открыть новый

Основное внимание и другие элементы. Испол-

дороги по улице Емлина, прошли субботники по наведению порядка. Они бусюк, возглавляющий депу- дут продолжены. В День гатскую группу в четвер- города-83 по плану группы гом микрорайоне. — Рабо- состоятся праздники дворов, другие мероприятия. Решено провести их с участием : Дворца культуры

нами отдыха, различными ведении работ. Чистым, оп- работы, создали комиссию, шло, вышли жильцы. Знае- В. Е. Косенков, малыми архитектурными рятным встретил поселок которая будет держать те, как-то сплотила, сдру- ментьева, Д. С. формами, включая фонтаны Первомай. Особенно хоте- связь с шефами, контроли- жила всех эта работа. Вот — Фото Е.

ветеранов. Нынче они взя- меченное. ли шефство над сквером риторией, мемориал, сооруженный в память об огнеупорщиках, павших в годы Великой Отечественной войны. Порядок навели отменный.

Есть у нас и трудности, Сказывается нехватка автоне вывозится так быстро. ведем. Наметили в этом дании группы начальника венное достояние нужно жилищно-коммунального от- всемерно оберегать. дела Л. Г. Тодорочко. Если вод отделу поможет.

лемы, но, пожалуй, больше пы Билимбая Л. Н. Кукша- Есть резон вернуться к субъективного характера, - мова. - Именно так и по- практике 50-х годов. поделился В. Е. Косенков, ступает член нашей группы председатель группы 35 Александр Степанович Ще- ми материально - финансоквартала. — За кварталом кин. Он живет в доме № 48 вых средств. Мы на эти закреплены сразу несколь- улицы Красноармейской, цели ими не располагаем, ко цехов Новотрубного за- Дом типовой, многоквартир- — объяснил Валерий Тиховода — 33, 34, 35, а те- ный, принадлежит нович. — Но проблему в перь еще опытно-экспери- БЭЗСКиДу. ментальный завод радиоте- словно кооперативный. Чи- если подобные конструкции — Наша группа наметила левизионного оборудования. стота, порядок, включая будут заказывать нам жи-течение двух с половиной Казалось бы, когда столько двор, — сердце радуется, лищно-коммунальные служ-В нынешнем году в чет- лет выполнить 17 наказов, помощников, порядок дол- Здесь дружный, инициатив- бы, промышленные предвертом же микрорайоне предложений и просьб из- жен быть образцовым. Но ный актив, а застрельщик, приятия. будет сдан в эксплуатацию бирателей,— сообщил Д. С. о нем пока говорить рано. организатор работы — В завершение участники еще один дом для коллек- Лосев, заместитель руково- Конечно, с работниками депутат.

встречи пришли к единому тива треста Уралтяжтруб- дителя группы в поселке коммунальной службы ор- — Целиком с вами со- мнению. Планы, намеченстрой. Таким образом, за- динасового завода. — Боль- ганизуем население на суб- гласна, — поддержала Ли- ные в избирательных окрустройка его завершится. шое место в плане занима- ботники и воскресники. Но дию Николаевну И. И. Кле- гах к Дню города-83, бу-Появится больше возмож- ет благоустройство, озеле- ведь не только чистота оп- ментьева, председатель де- дут выполнены. Следует ности для благоустройства, нение. 12 апреля провели ределяет уют и красоту, путатской группы 7 микро- продолжать, усиливать органости для одагоустроиства, нение. 12 апреля провели ределяет уют и красоту, путатской группы / микро- продолжать, усиливать оргакогорое думаем вести заседание группы, на ко- Вот почему депутаты Н. А. района. — Сошлюсь на соб- низаторскую, воспитателькомплексно. План обшир- торое пригласили актив дожилин и П. И. Мартынчук ственный пример. В подъ- ную работу с населением.
ный. Вот, к примеру, один мовых комитетов. Депутаты тщательно проверили квар- езде, где живу, решили Забота о красоте и уюте
из пунктов. Первоуральцев, побывали на жилищно-эктал, выявили, где остались своими силами покрасить города должна стать делом
видимо, интересует буду- сплуатационном участке. недоделки после небрежно панели, перила, двери. Все каждого первоуральца,
щее пустыря, что у стома- Проверили, как идет подпроведенных земляных ра- вродь были согласны, а

Б. ПРУЧКОВСКИЙ,
тологической поликлиники. готовка к субботникам, чтобот, что нужно сделать для дошло до дела, желающих на кетимке (слева напрапо этому поводу было не- бы они прошли организонаведения порядка на дет- оказалось раз-два и обчеть во), инструмтор гориклопис По этому поводу было не- бы они прошли организо- наведения порядка на дет- оказалось раз-два и обчел- во): инструктор горисполко-сколько предложений. Ос- ванно, заготовлен ли в до- ских игровых, спортивных, ся. Отступать некуда: реши- ма М. Н. Ваганова, депута-тановились на том, чтобы статке инструмент. хозяйственных площадках. В ли начать ремонт вдвоем с ты городского Совета В. Т. разбить здесь сквер с зо- Это все сказалось на про- этой связи определили план мужем. И полчаса не про- Стасюк, Л. Н. Кукшанова,

отметить наших ровать, как выполняется на-

Ну, а одна из главных на главной улице, над тер- наших забот — это сохрангде находится ность жилого фонда, в основном подъездов. Не секрет: многие из них в неберегут еще люди, особенно подростки, места общего пользования. Считают их лено. А отсюда жалобы наю они общие для города, вроде бы ничейной территорией. Отсюда грязные транспорта. Мусор поэтому стены, разбитые двери, окна. Решили раз в квартал нет, зато есть свалка строкак хотелось бы. Но в мае собирать домкомов, старокончательно чистоту на- ших по подъездам, встречаться с избирателями, вемесяце заслушать на засе- сти разговор, что общест-

Здесь, по-моему, трудности сохранятся, за-личный пример депутатов нужен, - поделилась руко-У нас тоже есть проб- водитель депутатской груп-

недавно проводили субботникого специально приглашать не пришлось

..Более полутора часов продолжалась встреча. Немало актуальных вопросов подняли ее участники. Их, к примеру, как и избирателей, волнует плохая организация ведения земляных работ. Еще в сентябре прошлого года сессия городского Совета приняла регламентируюрешение, нарушено в ходе ремонта, прокладки коммуникаций, должно быть аккуратно восстановлено в короткие сроки. Решение часто не выполняется.

Вот рядовой факт из Билимбая. Завод ТИМ по улиприглядном состоянии. Не це Луначарского проложил газопровод. Время идет, а нарушенное не восстановселения. По плану в районе речки Ельничной должна быть зона отдыха. Зоны ительных отходов, которая растет на глазах. Пользуясь присутствием управляющего трестом Уралтяжтрубстрой В. Т. Стасюка, депутаты интересовались и тем, возможно ли при благоустройстве отказаться от вянного штакетника. Он недолговечен. неэстетичен.

- Это связано с затрата-А выглядит принципе можно решить,

В завершение участники встречи пришли к единому

На снимке (слева напра-

тись без связистов. Ничего не получится. Они нам необходимы каждый день, особенно те, кто доставляет газеты, журналы, письма, денежные переводы. В любом рабочем поселке и селе есть свои почтовые от-деления. Имеется такое и на Динасе. Трудится в нем 20 человек, а возглавляет его Валентина Максимовна Бурдукова, опытный специалист ответственный руководи- ных. тель. Четверть века работает

симовна. — Мы стараемся, пол замености, добросовестно- их местах, а л них, как сквозь строй. почтальонов. Недавно в отдовольны нами. И динасовим сти каждого работника. них, как сквозь строй. почтальонов. Недавно в отдовольны. Им нравится свое Родилась она в Челябин- После работы девчата делении установили маши-отделение, люди, обслужи- ской области, в большой ходили в госпиталь. Помо- ну «Онега», при помощи кольшие чу чистота и уют семье рабочего. Детство ее гали медсестрам перевязы- торой выполняются расчет-- Мы стараемся,

■ ОНИ НАС ОБСЛУЖИВАЮТ БЕЗ СВЯЗИСТОВ НЕ ОБОЙТИСЬ

Пустых разговоров строгой. между сослуживцами здесь опоздала на 15 минут, так она в связи.

— Приятно сознавать, что и уколов с рабочего места от стыда провалиться, хонаша работа нужна людям, без причины. Валентина тя сильно-то меня и не ру
— говорит Валентина Мак- Максимовна считает, что ус- гали. Самой неприятно бы-

— В то время нам, под-Коллектив третьего отде- росткам, было очень тяже- ждали солдаты весточек из основния в узле связи на хоро- ло, — вспоминает В. М. дома. Ожидая почтальона, лек шем счету. Валентина Мак- Бурдукова. — Трудовая выходили, кто мог, на ули- «Об симовна сама трудолюбива, дисциплина для всех, неза- цу, выглядывали в окна. И зи» приучает к этому подчинен- висимо от возраста, была тогда, пожалуй, она впер-

в помещении, цветы на по- пришлось на военные годы. вать раненых, читали им ные операции, связанные с доконниках, выращенные В 14 лет начала работать письма, писали ответы род- обслуживанием клиентов, заботливыми руками связн- лаборантом на заводе. ственникам. Видела Вален- Два года подряд отдележдали солдаты весточек из основным показателям, кол-дома. Ожидая почтальона, лектив борется за звание

вые позавидовала пожилой женщине, приносившей почту в госпиталь. Как ждут, как ей радуются! Не раз, возвращаясь домой, думала об этом. А после войны перешла работать на

В короткий срок освоила новую профессию, проявила организаторские способности, показала себя человеком умелым, беспокойным, уверенным. Приехав на Ди-нас с семьей, Бурдукова и ут, так здесь горячо взялась за де-

Она довольна людьми, которые работают вместе с нею, новой техникой и аппех зависит от дисциплини- ло: люди уже все на сво- паратурой, значительно об-рованности, добросовестно- их местах, а я шла мимо легчившей труд операторов, сти каждого работника. них, как сквозь строй. почтальонов. Недавно в от-

> Два года подряд отделетина, с каким нетерпением ние перевыполняет план по «Образцовое отделение свя-

М. ГАЯНОВ, рабкор.

ОКРУЖЕНЫ ЗАБОТОЙ

на заводе сантехизделий санаториях. Это И. С. Бердышева, П. А. Нисковских и другие. Л. А. Верзакова.

В последнее время заметно активизировал работу ны совета навещают вете- ликое благо! ранов, интересуются условиями их жизни и быта.

Внимательно относится к просьбам и нуждам ветеранов директор завода В. А.

Ветераны Великой Оте-Кетов и профком, руковочественной войны, окружен- дит которым Е. И. Баклыные повседневной заботой ков. Ежегодно около трети государства, остаются в ветеранов по профсоюзным строю. Многие из них про- путевкам поправляют свое должают ударно трудиться здоровье в профилактории и

Образново И. М. Рыбачук, И. Н. Ба- ветеранов войны аптека бушкин, В. И. Окатьев, № 71, заведует которой

Советские люди помнят, совет ветеранов войны какой ценой завоевана По-Стало градицией в канун беда, какие неимовер-Дня Победы проводить ные трудности и лишения встречи руководителей за-пришлось пережить. 38 лет вода с фронтовиками. Чле- без войны — какое это ве-

> П. КОРОСТЕЛЕВ, заместитель председа-теля совета ветеранов Великой Отечественной войны завода сантехиз-

* ПОЭТЫ ПЕРВОУРАЛЬСКА победному

РАЗДУМЬЯ

Я вижу за каждой военною сводкой, Как лозунг, понятной, как выстрел, короткой, Оглохшую землю от грохота боя И в штурме победном рожденье героя!

Когда-то я ее носил даже смены не просил, И вот уж в гимнастерке старший -

То наша молодость на марше Да, хорошо, когда отца Сменяет сын на страже мира.

Не надо пения свинца,

Пускай поет поэта лира!

Все меньше нас, кто злость картечи На шкуре собственной

изведал. Все реже письма, реже встречи.

Зато светлее # # « Победы! Друг фронтовой навек

умолк. Уходим к ним, кто пал героем. Как будто наш гвардейский полк

Идет вперед, как прежде, с боем. Мы с дочерью стоим

у обелиска (Как много их оставила

Седая женщина, к плите склонившись низко, Читает выбитые в камне имена. Чуть слышно шелестит

листвою ветер, ОБЕЛИСКА

И голуби кружатся в синеве. И, взявшись за руки, идут аллеей дети По свежей, а не выжженной тразе. И плачет женщина,

слезы не утирая, И под платок не пряча седины А в доме внуки бы уже играли

Когда бы сын вернулся с той войны. Я положу к огню букет тюльпанов

И женщине земной отдам поклон За сына, павшего на поле бранном, За светлый, мирный и счастливый дом.

Мы с дочерью стоим

обелиска: Сверкают золотом на солнце имена... О, слезы матери! Им не пришлось бы литься, Когда бы не проклятая л. дульцева.

ПОСЛЕДНИЙ

В последний раз команда «Смирно!». В последний раз в строю

я встал. И, тишину нарушив взрывом,

Оркестр прощанье заиграл.

За те короткие минуты Я многое припомнить CMOT И вдруг почувствовал,

как круто Мне к горлу подкатил Я руки жал и вспомнил вечер,

Когда холодною зимой, Рассевшись у дымящих печек,

Отогревались мы с тобой. Обнявшись крепко, снова вижу, Когда в болоте я промок, Ты тоже был ко мне

всех ближе, Ты тоже мне тогда помог. Мы вместе письма все читали

И от родных, и от друзей, Мы вместе ели, вместе

спали... Солдатской дружбы нет сильней. Я долго вам машу рукою, А вы кричите мне в

ответ: «Не забывай», «Пиши порою», «Передавай родным привет».

Места знакомые мелькают Передо мной в последний

Запомни все, что было, память, -Тебе последний мой

с. чижов.

*3AMETKU CO CMOTPA

Смотр художественной самодеятельности хромпиковцев посвящался 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Поэтому концертной программе каждого цеха звучала ленинская тематика.

Как и в предыдущие годы, большое место занимало народное творчество: исполнялись русские, украинские, татарские песни и

Нелегко подготовить к выступлению хор, дело это трудоемкое. Тем не менее почти каждый цех обратился к этому виду певческо-

дуэты. Высшим баллом жю- «Человек и природа». оценило выступление (хозцех). Мать и дочь — сотрудниками дошкольных утеншлагер. отрудниками дошкольных утеншлагер. А. ФИЛАТОВА.

Из солистов наиболее Приверженцев деклама-удачно выступили Алек- ционного жанра на смотре сандр. Брусницын из цеха № 1, Галина Сивкова и Аэлита Миниаби (цех № 6), Таисья Броза (хозцех), Юрий Тютюков (yex No 7).

Автотранспортники Вене-а Хайдаршина и Рашид Гильмияров исполнили частушки, в которых осуждались лодыри, пьяницы, мешающие цеху работать божее успешно.

ХРОМПИКОВСКИЕ ТАЛАНТЫ



Три вокально-инструмен- оказалось немного. С ся к этому виду певческо- три вокально-инструмен- оказалось немного. С гражго искусства. Наиболее ярко проявили себя хоры свое искусство. И если у стихи Наталья Яуфман (цех
первого, шестого, автотранспортного, хозяйственного автоматики уже немалый чала юмореска в исполнецехов и дошкольных учопыт, то ВИА цеха № 8 дении Григория Бобровского
бютировал. Тем. не мочее (цех. № 1) Этоматико бютировал. Тем не менее (цех № 1). Эти чтецы по-

учреждений.

Приверженцев деклама-

Человек и природа». номера пианистов Елены Понравились жюри и зри- Бондаренко и Надежды мужского ансамбля авто- телям танцы «Топотуха», Пасынко, балалаечника Гавтранспортников и дуэта Ла- «Веселая кадриль» и дру- риила Поморцева, трубача транспортников и дузта Ла-рисы и Ольги Домрачевых гие, исполненные предста- Владимира Урубкова, ак-(хозцех). Мать и дочь — вителями шестого цеха и кордеонистки Светланы Ла-

На снимке: хор цеха № 7. Фото Н. Мушавкина.

M CHOBA поезлка

Из большой поездки по селам подшефного Ачитского района вернулись недавно самодеятельные творческие коллективы Дворца культуры «Строитель». И снова в поездку отправились вокально-инструментальный ан-самбль «Вдохновение», участники вокального и цирко-вого коллективов. На сей раз с праздничным концертом они выступили перед жителями Нижнего Села В. ДЕЯНОВ.

художественный руководитель Дворца культуры «Строитель».

СЛУЖБА 01

Что такое ЮДПД

детской шалости, в огне по- век, гибло семь детей.

Взрослым дить, чтобы их выполняли комитет комсомола Всегда убирайте важигали керосиновые при- средств

щах профтехобразования, на общем собрании и име-Домах пионеров и школь-ников, жилишно-эксплуата-привлекать ребят к про-ционных участках, дворо-тивопожарной работе и вых клубах ЮДПД можно обучать их этому важному организовать и в летних пионероких лагерях загород- тересах.

ного и городского типа. Членами ЮДПД могут быть ребята в возрасте от 10 до 17 лет. Дружинз

последнее время в создается при наличии пе-Свердловской области уча- сяти желающих. Если друстились пожары, причина жинников больше, они под-которых— шалость детей с разделяются на отряды и огнем. Уже за 4 месяца группы. На общем собрания 1983 года в нашей области избирается штаб в количе-произошло 20 пожаров от стве от трех до семи челокоторый руководит повседневной работой друнеобходимо жины. Контролируют деятвердо знать правила по- тельность этого органа сожарной безопасности и сле- вет пионерской дружины и

Обязанности ЮДПД мноэлектронагревательные при-гогранны: юные дозорные боры, чтобы в ваше отсут- распространяют среди насествие дети не играли с ни- ления памятки, плакаты, отми. Прячьте спички. Не крытки и другие материалы допускайте, чтобы ребята по пожарной безопасности, играли с огнем в подвалах, проводят беседы с детьми сараях и на чердаках. Для младшего возраста. Дружиносвещения подсобных поме- ники участвуют в дозорах щений в вечернее время ис- по охране от пожаров леспользуйте не свечи и спич- ных массивов, сельскохозяй-У большинства коллекти- заявил о себе уверенно. лучили высокие оценки. вов были мужские и жен- Ансамбль киповцев пока- Жанровую палитру смотрик. Следите, чтобы дети не селенных пунктов, следят за ские вокальные ансамбли, зал интересную программу ра пополнили музыкальные растопляли сами печи, не исправностью первичных средств пожаротушения, вызывают пожарную по-Борьба с пожарами ста- мощь в случае возникновеновится намного эффектив- ния пожара, принимают акновится намного эффектив-нее, если в предупреждении тивное участие в охране их участвуют дети. Самой имущества, эвакуированно-распространенной формой го из горящих зданий. Эта их участия стали юноше-работа юных пожарных от-ские добровольные пожар-ные дружины (ЮДПД). Можно выполнять только Они создаются в школах, тем, кто, изучив программу школах-ингернатах, учила-работа князучив программу В ДПД, принят в дружину

делу — в наших общих ин-

председатель Первовдпо.

Вести из музеев

поиск ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Обновился один из стендов музея Новотрубного завода, посвященных Великой Отечественной войне. Еще совсем недавно музей не располагал никакими дан-ными о бывшем рабочем Старотрубного завода М.Р. Перепечине, который ушел на фронт добровольцем. В на фронт 1944 году за форсирование Южного Буга Михаилу Ро-мановичу было присвоено звание Героя Советского звание Героя Советского Союза. На предприятии он один удостоен этого высокого звания.

Сейчас в музее есть фоминистрация завода зака-зала портрет М. Р. Перепе-чина, который займет достойное место в галерее портретов Героев Социали-стического Труда предприя-

Из далекого Ленинграда пришло к нам в город письмо от А. Ф. Кроткова, который военные годы провел в Первоуральске. Двенадцатилетним мальчишкой вместе с детским домом был он эвакуирован на Урал. Стал работать у стан-ка на металлообрабатывающем ваводе. Сейчас хочется ему восстановить связь с теми, кто работал в годы войны рядом с ним, учил его мастерству. В поиск включились семиклас-сники школы № 21. Все, что удастся им отыскать, зай-мет место на стендах школьного музея.

Недавно в музее боевой и трудовой славы Первоуральска школы № 3 от-крылась новая экспозиция «Дооровольцы урала». материалы посвящены 40летию Уральского добровольческого танкового коррасположились фотографии, карта-схема боевого пути корпуса, воспоминания танкистов, рассказы о награ-дах. Первыми познакомились с экспозицией те, кто воевал в корпусе.
В музее прошел пионерский сбор, на котором от

совета ветеранов корпуса школьникам вручен памятный энак, учрежденный в честь 40-летия корпуса.

С. КОСТАЛЬГИНА,

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 111 Mas 1983 r. M &



Под мирным небом Родины.

фото Е. Фролова.

РУКУ ДРУЖБЫ - ПРИРОЛЕ -

РЫБА ИДЕТ НА

области нельзя ловить рыбу до 25 мая. В период запрета по решению научно-промыслового совета разрешен Свердловскому рыбокомби-

С наступлением весны нату с целью биологиченачинается нерест промысловых видов рыб. которые обитают в водоемах нашей (плотвы окунл. ерша, умобласти. Размножение тоснова основ в жизни трябы. Увеличение рыбных запасов зависит от условий, в ноторых происходит нерест. Рыбы семейства жарповых (нарт, лещ. плотва, густера) очень чувствительны и различным шумаям, поэтому в период нереста на водоемах недопустима езда на моторных подмах, купание в местах мереста на водоемах недопустима езда на моторных подмах, купание в местах мерестилищ, Необходимо ограждать от шума верховья всех прудов и водохранилищами. В этот период рыба бабы отдыха «Зеленый мысоверстилищ, в этот период рыба бабы отдыха «Зеленый мысоверском размирентельный ущерб природе, губя будущее потомство.

В период нереста правиляющего лова, ограничивается в маправлении на речну невсний залив); верх-место пора, ограничивается в направлении на речну невсний залив); верх-место пора, ограничивается в направлении на речну невсний залив); верх-место пора, ограничивается в направлении на речну невсний залив); верх-место пора, ограничивается промысловый дов совта в направлении на речну невсний залив); верх-место пора договора в претовой залив. Верх-место пора договом пречим на речну невсний залив); верх-место пора договом пречим на речну невсний залив); верх-место пора договом пречим на речну невсний залив); верх-место пора договом пречим на речну невсний залива в направлении на речну невсний залива в на приментельного на предежнительного на пре разрешен одной удочной с берега на следующих водоемах: Волчихинском водохранилище—от плотины до
базы отдыха «Зеленый мыс»
в направлении на речну
Ельчевку (исключая Ельчевский залив): Верх-Исетском — от речки Малой
Шумихи до плотины по левому берегу; Верхне-Макаровском — от плотины до
высоновольтной линии;
верх-Нейвинском. НижнеТуринском, Верхне-Туринском — в низовьях водохранилищ; озере Исетском — по всей береговой зоне,
исключая заливы речки
Черной и Шитовского истока, Черноисточинском — от
базы «Канава» до водосброса по обоим берегам. На
остальных водоемах области любительский лов рыбы
в это время разрешается
вне мест нереста одной
удочкой с берега. На озере
балтым разрешается ловить
рыбу с весельных лодок одной удочкой на рыболова.
После весеннего паводка
в старицах и заливных озерах резно снижается уровень воды, гибнет вся молодь. Спасти ее могут пионеры и школьники под руководством преподавателей: к ним мы и обращаемся за помощью, Опасен в
этот период и сброс сточных вод промышленными
предприятиями.

Л. ПОБЕДИМСКАЯ,
стерший ихтиолог
Свердловской областной
инспекции рыбоохраны.

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ, НА-ЧАЛЬНИКОВ ШТАБОВ «КОМСОМОЛЬСКОГО прожектора», АКТИВИСТОВ ОРГАНОВ НАРОДного контроля

Итоговое занятие секции народного контроля при городской школе партхозактива состоится 12 мая в 16 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

Городской комитет народного контроля.

Коллектив Первоуральского завода по ремонту сложно-бытовой техники выражает соболезнова-ние родным и близким по поводу смерти старей-шего работника бытового обслуживания участни-ка Великой Отечественной войны

ГЛУШКОВА Василия Ивановича.

фильм. Клуб путешественни 10.10 нов. 11.10, 14.00 Новости. «Коммунисты восьми-десятых». Н. Мясковский Сона-та номер три (до мивой дорожне. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9.30 Свердиот нор). «Знай и умей». Выступление народ-ного ансамбля песни и танца «Дружба» (Болгария). Стадион для всех. «Отзовитесь, горнифильм. 10.35. 7.10 «Отзовитесь, горни-сты!». 11.05. 18.06 «В наждом рисуние 12.05 — солице». 12.50, 18.30 Науна и жизнь. 12.50, Премьера многосерий 13.15 иого жуюжествения. 14.10 ного худомественно-го телефильма «Веч-ный зов». Часть вто-рая. 1-я серия. «Ог-нем крещенные».

нем крещенные». 30 «Время». 05 «Рафазль». 00 Сегодня в мире. 15 Спорт за неделю ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.10 ласти. Новости. Для вас, родители. Ботанина. 5-й нласс. Астрономия. 10-й 14.05 15.25 Почта природоведе-20.50 Документа л в н ы й 15.55

фильм.
По страницам произведений Глеба Успенского.
Новости в Свердловси «Телеског». Фильм — де-16.25

Заветная полка».

CPELA. 11 mas

*ОРБИТА-4» — «ВОСТОК-8.00 «Время». 8.40 «Творчество юных». 9.00 «Отец и брат». Хуго жественный тело

«Заветная полка».
Новости.
Дли вас, малыши!
МОСКВА. Новости.
Свердловск. «Музыка
на всю жизнь».
МОСКВА. Чемпионат
Европы по бонсу. Передача из болгарии.
Свердловск. Наши кинопремьеры: «Энергатический коридор». 19.25 21.00

тический коридор».

OTYUR RDARS

OTYUR RDARS

**COTYUR RDAR стыі». «Вечный зов». 1-я се-

рия. Телевизионные дону-ментальные фильмы о 10.55

городах. 14.00 Новости. Документа л ь н ы е фильмы. «Живая память». Пуб-

пицистина военных «Городской огород»

«Городской огорода».
В концертном зале — школьники.
Шахматная школа.
Ленинский университет миллионов.

Лениястин тет миллионов. «Веселые нотни». Сегодия в мире. А. Вознесенский. Сти-хи разных лет. Премьера телевизионного многосерийного художестве н н о г о фильма «Вечный зов». Часть вторая. 2-я серия. «Опаленная любовь».

9.30 Свердловск. Адреса передового опыта.
10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика.
10.15 Документа л ь и ы й Физина, 6-й 11.35 илянка. 0-и класс! 15.00 Испанский язык. Стихи и песни вови-ных лет. 13.45 Зоология. 7-й Зоология. 7-й 13.45 Зоология. 7-й класс. Мамина школа. В Шекспир. «Гамлет». Фридерик Шопен. «Белый круг». Худо-жественный фильм. Новости. Свердловск. Передача для молодежи. Сегодия на полях об-ласти.

Для вас. малыши! МОСКВА. Новости. Международные со-ревнования по мото-

спорту.
Фестивали... Конкурсы... Концерты...
Свердаовск. Новости
МОСКВА. Чемпионат
Европы по боксу. Передача из Болгарии.
«Время».

пятница, 13 мая

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время». 8.40 О чем рассказали узо-

ры.

9.10 «Юнги Енисея»,

9.25 «Вечный зов», Телевизионный імногосерийный художественный фильм. Часть вторая.

2-я серия, «Опаленная любовь». 10.30 «Звучит духовой ор-

телевизионный очерк. Сегодня в мире. Вместе дружная семья. «Обсуждаем проект За-кома СССР о трудовых коллективах».

ноплентивах».
Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Вечный зов». Часть вторая. З-я серия. «Огонь и пепел». «Время».
Заключительный ном-

черт фестиваля ис-нусств «Московские звезды». В перерыве— Сегодня в мире. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

фильма «Вечный зов».
Часть вторая. 2-я серия, «Опаленная побовь».
«Время».
«Время».
«Песня-83».
Сегодня в мире.
Международные соревнования помото-

спорту. Кубок друж. 12.35, 13.35 История. 7-й 17.40 МОСКВА, Командиров-бы социалистических класс. стран. Гонки по гаре- 13.05 Учащимся ПТУ. Астро. 18.15 Свердловск. Лневниж

14.35 Г. Уэллс. Страницы жизни и творчества.
15.35 «Звездочет». Телевизионный журнал.
16.20 Европейское искусство эпохи просвещения.
17.20 Новости. 14.35 Г. Уз

Свердловон, Фильм

Ренлама «Найти с Новости. себя»

19.40 Для вас. мальшия 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Документальны й фильм. фильм. Свердловок, «ПТУ: по-иск, труд, учеба». Киноочерк. МОСКВА. Чемпионат

Европы по боксу. Предача из Болгарии. 21.45 Свердловск. Новости.
22.00 МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу.
«Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Минск). 2-й

тайм. Велогонка Мира, Передача из ГДР. «Время». «Два Федора». Ху жественный фильм.

СУББОТА, 14 мая

«ОРБИТА-4» - «ВОСТОН» «Время». 20-й тираж «Спортло-

8.40 20-й тираж «Спортлото».

8.50 Для вас, родители!

9.20 «Вечный зов». Телевизионный многосерийный художественный фильм. Часть вторая.

3-я серия. «Огонь и пепел».

10.25 Чудеса без чудес.

11.40 «По городам Маронно».

12.10 «Художественный металл в России».

12.40 Круг чтения.

13.25 5-й Международный фестиваль телевизион-

12.10

5-й Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга» (Иран). Сегодня в мире. Чемпионат Европы по боксу. Передача из Болгарии.

Болгарии.

Ф.Шуберт. Соната для скрипки и фортепиано (ля минор). Встреча школьников с Героем Советского Союза маршалом артиллерии К. Н. Казаковым. «Живи долго, папа». Телевизионный очерк. Сегодня в мире.

музынальных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио.

17.00 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.

17.30 В мире животных.

18.30 Беседа председателя Советсного комитета защиты мира Ю. А. Жукова.

19.00 Премьера телевизионного спектаиля «Сирано де Бержерак». Автор — 3. Ростан.

20.30 «Время».

21.05 Продолжение телевизионного спектаиля «Сирано де Бержерак».

22.25 Премьера документального фильма «Танцы на льду».

22.50 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 Утренняя гимнастика. 10.15 Если хочешь быть здо-

ров. 10.25 «Два Федора». Худо-жественный фильм. 11.50 «Утренняя почта».

на в Антаритиду. Свердловск. Дневник фильма «Демидовы», фильма демидовы», Новости. Телефильм. «Начнем с гвоздя». Вечер классической оперетты. МОСКВА. Велогонка Мира. Передача из гдр. Свердловск. Новости, МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу, ЦСКА — «Нальгирис». 2-й тайм. «Время». «Странные взрослые». Телевизионный художественный фильм. ВОСКРЕСЕНЬЕ. 19.35 21.45 воскресенье, 15 мая «орвита-4» — «восток» 8.00 «Время». 8.35 «Будильник». 9.05 «Служу Советсному Советсному Советсному Советсному юзую. 10.05 «Здоровье». 10.50 «Утренняя почта». 11.20 «Хочу все знать». 11.30 Сельский час. 12.30 Музынальный киоск. 13.00 Путевка в жизнь,
13.45 Новые мультфильмы,
14.05 Футбольное обозрение,
14.35 Премьера телевизионного художественного фильма для детей «Я фильма для детей «Я ваш родственник».
15.40 Клуб путешественнинов. 16.40 «С заботой о человене». 17.40 Международная панорама,
18.25 Авторский вечер Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР, номпозитора Т. Н. Хрениикова

кова.
20.30 «Время».
21.00 Чемпионат Европы по боксу. Финал, Передача из Болгарии.
23.00 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.25 Свердловск. «Воздушные слоники». Передача датей.
10.00 МОСКВА. На зарядку становись!
10.20 «Дойдем до Амура».
10.40 «Странные взрослые».
Телевизионный худонественный фильм.
12.00 Песни о городах-героях.

12.20 «Новая жизнь старым кварталов Тбилиси». 12.50 Выступление художест-

венных коллективов ГДР. Программа Азербайд-жанской студии теле-

Театральные встречи. Свердловск. Товарищ

ях. 13.00 VII летняя Спартаниа-да народов СССР. Ма-рафонский бег. 13.30 Очевидное — неверо-

ятное.
14.30 «Победители».
15.45 Программа Дагестанского телевидения.
17.45 На земле, в небесах и на море.
17.15 Рассназывают наши

норреспонденты, 17.45 «Жан-Иристоф». Теле-визионный многосевизионный многосе-рийный художествен-ный фильм. По одно-именному роман у Р. Роллана, 1-я серия. 19.00 Документальный эк-

19.40 Велогонка Мира. Пере-дача из ГДР. 19.55 Документальны й

Свердловск. «Поединок». Художественный фильм.

22.00 «Семь дней». 22.15 МОСКВА. «Поэзия». Н. Заболоцкий. 23.00 «Время».

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОММУНАЛЬНЫХ СЛУЖБ предприятии города

12 мая в 14 часов в техническом кабинете тре-Первоуральскиежрайгаз (пр. Космонавтов, ста Первоуральскиежрангая (пр. сосмождения) созывается совещание с повесткой дня «О мерах предупреждения нарушений правил пользования газом в быту». На совещание приглашаются руководители коммунальных приглашаются руководители служб, начальники жилищно-эксплуатационных участков, домоуправляющие и коменданты, которые будут ознакомлены с решением Свердловского облисполкома от 24 марта 1983 года № 123 «О предупреждении аварий и несчастных случаев в области при пользовании газом Трест Первоуральсимежрайгаз.

Первоуральская заготконтора продает племенных кроликов калифорнийской породы по цене 2 рубля 50 коп. за 1 кг живого веса. Обращаться: пос. Билимбай, ул. Октябрьская, 15, заготкон-

Продается участок в коллективном саду № 48 за Динасом, в районе деревни Калата. Обращаться после 17 часов по адресу: г. Первоуральск, ул. Ленина, 112,

Продается капитальный гараж в районе кольцевой дороги. Звонить по тел. 2-23-82 по смене «В».

РЕКЛАМА И

Кинотеатр «Восход». «УРАГАН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос». «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» (2 серин). Сеансы: 9, 12, 15, 17-40, 20-15 час. Дворец культуры «Строитель». «ЗЕРКАЛО ТРЕСНУ-ЛО». Сеансы: 11, 13, 18, 20 час. Клуб филиала Новотрубного завода. «МИРАЖИ УДАЧИ». Сеансы: 18, 20 час. «ЧУВСТВО» (2 серии). Сеансы: Клуб Трудпоселка. «ЧУВСТВО» (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час.

Дом культуры горняков. «НЕТ ПОВЕСТИ ПЕЧАЛЬ-НЕЕ...». Сеансы: 11, 18, 20 час.

вниманию слушателей ШКОЛЫ РАБКОРОВ!

12 мая, в четверг, в 18 часов в редакции состоится очередное занятие школы рабкоров.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции газеты «Под знаменем Ленина», 12 мая приглашает читателей на прием по вопросам обслуживания населения аптеками города. Прием ведут зав. центральной районной аптекой В. А. Филина и руководитель общественной приемной Б. Б. Гринберг. Начало в 17 часов.